

市民参观新建道路 感受城市发展新貌

文明城市在行动

本报讯(高莹 方良龙)10月31日,市城市干道工程建设办公室组织部分市民和志愿者参观已建成道路和在建干道,提升市民获得感、幸福感和满意度,所到之处令人眼前一亮、耳目一新。

在346国道镇江城区段城市化改造工程起点240省道(原沪蓉高速支线)匝道入口处,大

家看到路面整洁干净,车流通畅,新优化升级的绿化带周边干净整洁、景色怡人。据悉,该工程全长约7.5公里,规划红线宽50米,按双向六车道对主路进行拓宽,并增设侧分带、慢车道和人行道以满足城市发展需要。

“现正对346国道城区段两侧重要节点和水系进行整治,包括润兴路和240省道节点景观改造、京沪高铁站南侧友谊水库泄洪通道。全部竣工后,这里犹如花园,将会更加美丽!”市干道办相关负责人说。

在正在施工的南山路综合交通改善工程(檀山路-九华山

路)围挡内,项目负责人告诉大家,通过此次改造,将提高南山路段通行及分流能力,合理分配市行政中心周边交通流量,优化提升行政中心周边通行效率,同时提升道路安全性和舒适性,提升城市环境。

参观中,大家对市干道办持续改善道路交通环境,营造良好的道路交通秩序,极大提升群众的满意度和幸福感连连点赞。多位市民感慨,近年来,政府投入了大量人力、物力、财力开展小区整治、改造背街小巷,打通断头路、畅通微循环,广受群众欢迎和好评。

丁卯街道专项整治 铁路沿线脏乱差

本报讯(李昂 高莹 方良龙)11月1日,镇江新区丁卯街道城管执法中队联合属地丁卯社区、戴家巷社区、谷阳社区,以拆违治乱为重点,高标准、高质量对铁路沿线及周边环境卫生开展专项整治行动,全力消除铁路沿线私搭乱建、乱圈乱占、泥土裸露、杂草丛生等“脏乱差”问题,共筑安全美丽长廊。

当天的整治行动对铁路沿线500米范围内的卫生死角进行彻底清除,对积存的建筑垃圾、生活垃圾、水面漂浮物、院内杂物进行清理,并对道路两侧隔离带、绿化带以及空地的杂物进行清除,禁止乱堆、乱放、乱倒垃圾。同时,街道、社区还积极组织人手对铁路沿线各类违建、违规广告进行了全面拆除和清理,美化了铁路周边环境,切实消除了安全隐患。

据悉,丁卯街道将继续深化措施、压实责任,持续有力推进专项整治工作,确保辖区铁路沿线整体卫生良好、环境整洁。

农村公路升级改造 铺就百姓致富路

本报讯(朱浩 欧书君)今年6月,市交通公路部门在推进农村公路提档升级的过程中,发现镇江新区姚桥镇姚丁线道路状况较差,全线路面破损严重,沿线安防设施急需更新完善,立即组织专业队伍,对路况进行深入研讨论证。

经过认真审查,明确以路基不做整体调整的方式对老路进行升级改造,并结合道路沿线为集镇段,且交叉口数量多、车流量大等实际情况,全线采取安防设施精细化改造。本着对工程建设质量安全负责的态度,市交

通公路部门保持每周一次的例行检查频率,保证建设任务保质保量完成。截至10月底,姚丁线全线各项建设任务如期完工,全域路段正常通行。

据了解,姚丁线全长5公里,是沟通姚桥镇和丁岗镇的主要通道,也是公交、客运及沿线居民出行的必经之路。此外,道路沿线各种农业产业集聚区拔地而起,名副其实地成为了促进当地农业发展的富农之路。姚丁线的升级改造大大改善了交通运输的通畅条件,把更多更新鲜的农产品送往百姓餐桌上。



10月30日,丹徒区高桥中心幼儿园开展了“全国劳动日”主题实践活动,将劳动教育融入幼儿一日活动中,让孩子们在体验与实践“享”劳动之乐,“悟”劳动之美。李斌 龚娟 魏玉凤 摄影报道

“温暖20”助力“家门口”人居环境整治 京口首轮村庄环境集中整治成效明显



本报讯(景纪宣 丁志国 栾继业)今年以来,京口区以“家门口党建引领城乡治理现代化行动”为抓手,将每月20日的“温暖20”主题党日主题活动设为“村庄义务劳动日”,推动各级党组织到村(社区)一线建功,开展义务清理垃圾活动,助力“家门口”人居环境整治。10月20日,京口区开展了首轮村庄环境“温暖20”集中行动整治日活动。

谏壁街道对各村、社区认真梳理环境整治工作重点难点,细化整治任务,确定各自主战场,重点聚焦黄丝湾、零北中心村、下张组、江束纪、潘家、一草圩、解家庄7个自然村开展整治工作,充分发挥党员战斗堡垒作用,志愿者共清理垃圾10余吨,清理漂浮物4吨,清运车辆20余车次,实现村庄内及周边无垃圾散落和堆放、无杂物挡道、无污水横流,道路两侧干净整洁。

新民洲临港产业园管委会联合社区、物业组成的志愿者团队,对道路堆积物、楼道杂物

进行了清理。活动现场,志愿者手持铁锹、笤帚等清洁工具,对民心家园小区内道路堆积的落叶、秸秆等杂物进行全面清理。

京口经开区各村组同步行动,全面动员村组干部、志愿者、环卫工、村民共同参与农村人居环境整治村庄垃圾清理工作中,整合利用村内广播、横幅、倡议书等各类宣传资源,发放宣传单页300余份,营造了良好氛围,进一步凝聚起村庄环境保护的强大合力。

象山街道则以“我为群众办实事”活动为抓手,积极推进民生实事工作。志愿者对主干道、公共场所进行全面清理、整治,清除道路垃圾、铲除小区违章种菜等,街道还抽调城管协管员组织志愿者巡护队伍对涉农村组常态化巡查,切实做到全面提升人居环境。

正东路街道京岷山社区的党员干部、下沉党员和志愿者积极投身整治日活动,他们在社区内小东庄颜家门区域,清扫死角、搬运杂物,每个人都全身心投入,令小巷焕然一新。

京口区农业农村局相关负责人表示,京口将继续围绕全面见效的目标,持续发力,坚决打赢打好村庄垃圾整治专项行动战役,确保美丽乡村真正建得成、保得住、再提升。

我市召开平安百年品质工程现场会

本报讯(朱浩 张杨)为全面推进我市公路水运平安百年品质工程创建工作,营造浓厚的工作氛围,近日,我市召开平安百年品质工程现场会。

近年来,我市公路水运建设管理以平安百年品质工程和平安工地创建为主要抓手,312国道句容段和城区段、谏壁船闸项目先后挂牌省级平安百年品质工程示范项目,312国道镇江句

容段改扩建工程在全省47个在建普通国道建设项目中荣获2022年度江苏省普通国道建设工程十佳项目,并承担6项省级样板任务,品质工程创建工作取得了初步成效。

会议要求各单位全面对标对表省内先进,发挥主观能动性,丰富我市平安百年品质工程的内涵,推动创建示范工作再上一个台阶。



公益广告



学而时习之
不亦说乎
——论语

学习强国

中国共产党中央委员会宣传部“学习强国”学习平台



忙时读屏
闲时读书

让阅读成为一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

